

Летний отдых  
детей

Подвели итоги

2

Равные  
среди равных

Доступная среда

3

Почтили память  
предков

Поминовения

3

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 19 сентября 2018 года № 73 (10509)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная



## К ЮБИЛЕЮ

# КОМПОЗИТОРА

14 сентября в РДК ст. Гиагинской состоялся настоящий праздник народного искусства — концерт Государственного ансамбля народной песни и танца Адыгеи "Исламей". Он прошел в рамках тура, посвященного предстоящему юбилею основателя и бессменного художественного руководителя ансамбля народного артиста Российской Федерации, Республики Адыгея, Карачаево-Черкесии, заслуженного деятеля искусств Кубани и Кабардино-Балкарии, лауреата Государственной премии Республики Адыгея, композитора Аслана Касимовича Нехаю.

Визит прославленного ансамбля собрал полный зал зрителей. Приветствовать гостей пришел и глава МО "Гиагинский район" А. В. Бутусов. Он от души поблагодарил участников ансамбля за возможность еще раз насладиться прекрасными произведениями, входящими в репертуар артистов. Пользуясь случаем, Александр Владимирович передал слова поздравления с будущим 75-летием руководителю ансамбля А. К. Нехаю. Он пожелал ему неиссякаемого творческого вдохновения для создания множества новых интересных произведений, и чтобы под его чутким руководством всеми любимый ансамбль "Исламей" процветал еще не один десяток лет.

Аслан Касимович Нехаю — первый профессиональный композитор Адыгеи, член Союза композиторов России. Родился в ауле Джиджихабль Теучежского района Республики Адыгея. В 1976 году он окончил Краснодарский инсти-

тут культуры, в 1983-м — композиторский факультет Тбилисской государственной консерватории. С 1985 года А. К. Нехаю — член Союза композиторов России. По его инициативе был создан Союз композиторов Адыгеи.

Он стал автором первой национальной оперы "Раскаты далекого грома", ряда крупных симфонических и вокальных произведений. Его сочинения по праву стоят в ряду духовных ценностей адыгского народа.

На протяжении полутора часов зрители с восторгом слушали произведения адыгского композитора, вошедшие в программу концерта. Здесь были и песни по старинным адыгским мотивам в современной обработке, и новые творения автора. Все номера исполнялись с большим мастерством. А музыканты и танцоры ансамбля придавали дополнительный колорит яркому вечеру. Провожая гостей, зрители еще долго аплодировали стоя.

Государственный ансамбль народной песни Адыгеи "Исламей" был создан Асланом Нехаю в 1991 году. Основной целью создания коллектива являлось возрождение и сохранение народных песен адыгов. На сегодняшний день "Исламей" — уникальный творческий коллектив, не имеющий аналогов в музыкальной культуре России. Ансамбль не только возрождает и сохраняет адыгскую музыкальную культуру, но и поднимает ее на высокий профессиональный уровень, который оценили не только в Адыгее, России, но и за рубежом. Турция, Иордания, Израиль, Греция, Италия, Польша — далеко не полный перечень стран, где "Исламей" представлял адыгскую культуру, участвуя в фестивалях и конкурсах разного уровня.

Сегодня ансамбль находится в городе Грозном, где принимает участие в Межрегиональном фестивале искусств "Мир Кавказу".

М. КУРЕНИНА.

## СОБЫТИЯ, ФАКТЫ, ЛЮДИ

16 сентября 2018 года стартовал Форум молодежи Южного федерального округа "Ростов". Форум является образовательной площадкой интенсивного обучения, в работе которого принимают участие более 1500 талантливых молодых людей в возрасте от 18 до 30 лет. Основная цель Форума — вовлечение активных молодых людей и перспективных проектных команд в процессы решения наиболее актуальных социально-экономических и общественно-политических задач Южного федерального округа и Российской Федерации в целом. От Гиагинского района в Форуме принимают участие молодые специалисты: Анастасия Котлова (детский сад "Ромашка"), Вероника Арутюнян (СОШ № 4), Родион Мошкин (СОШ № 6), Алина Полина (Межпоселенческий центр народной культуры).

В Майкопе 29 сентября состоится «Веломарафон-2018», посвященный Дню Республики Адыгея. Массовый велопробег пройдет по центральному району республиканской столицы. Планируется, что в мероприятии примут участие Глава Адыгеи Мурат Кумпилов, представители органов власти, предприятий Адыгеи, жители районов республики и города Майкопа.

Старт велопробегу будет дан в 11 часов возле Дома Правительства РА. Затем маршрут проляжет по ул. Пионерской, до микрорайона «Черемушки», и обратно в центральную часть города. Всего любители велоспорта сделают пять таких кругов и в общей сложности проедут 40 километров. Регистрация участников на месте старта начнется в 9 утра. К участию в веломарафоне приглашаются все жители и гости Республики Адыгея.

## НЕ ПРОПУСТИТЕ

22 сентября состоится девятый ежегодный Фестиваль адыгейского сыра. Гости встретят народные подворья, угощения, интересные гастрономические и ремесленные мастер-классы, фотозоны, традиционные игры и развлечения. Главным событием фестиваля по традиции станет конкурс народного сыроварения.

Фестиваль пройдет у подножия хребта Уна-Коз, на берегу реки Белой, в непосредственной близости от заповедного плато Лаго-Наки. Добраться до Даховской поляны можно по трассе Майкоп-Гузерибль, 7 км на развилке автодорог: Гузерибль-Лаго-Наки.

## ПОГОДА

**20 сентября, четверг**

Ясно; днем +26, ночью +13;  
ветер северо-восточный, 3 м/с.

**21 сентября, пятница**

Ясно; днем +29, ночью +14;  
ветер северо-восточный, 5 м/с.

**22 сентября, суббота**

Ясно; днем +30, ночью +16;  
ветер восточный, 5 м/с.

Пресс-служба Главы РА

## ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ПАВОДКОВ

Адыгея получит федеральную субсидию на ремонт и строительство дамб

Три объекта на территории Республики Адыгея вошли в федеральную программу "Развитие водохозяйственного комплекса на период до 2020 года". По каждому объекту республика защитила бюд-

водных ресурсов Вадимом Никаноровым.

Благодаря конструктивному взаимодействию республиканских и федеральных органов власти, принято положительное решение о выделении Адыгее

реке Лаба в районе села Вольного, проведен капитальный ремонт почти 28 км дамбы на реке Фарс в Шовгеновском районе и капремонт почти 2 км дамбы на реке Псенафа в Красногвардейском районе.

— Благодаря поддержке федерального центра, мы сможем реализовать крупный проект — провести работы на опасных участках дамб и построить новую дамбу. Это значительно повысит паводковую безопасность нашего региона, — отметил Глава РА Мурат Кумпилов.

Напомним, только за счет средств Резервного фонда Кабинета министров РА в этом году на берегоукрепление направлено около 60 млн. рублей. Кроме того, в Адыгее начались работы по расчистке и берегоукреплению Тшикского водохранилища. Они будут проводиться поэтапно в течение четырех лет по федеральной программе "Экологическая реабилитация водных объектов". На эти цели из федерального бюджета выделили 150 млн. рублей. Также за счет федеральных субвенций с ежегодным финансированием свыше 15 млн. рублей продолжается расчистка русла реки Гиага. Сейчас она проводится в районе х. Калинин Майкопского района.



жетные проектировки и прошла процедуру конкурсного отбора.

Это стало итогом большой работы по ранее достигнутому договоренностям Главы РА Мурата Кумпилова с врио руководителя Федерального агентства

субсидии в сумме 130 млн. рублей по трем объектам. Софинансирование из республиканского бюджета составило 13 млн. рублей.

В результате в 2019-2020 годах в республике будет построено 4,1 км защитной дамбы на

Новости Кабинета министров РА

## ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ

В Адыгее подвели итоги детской летней оздоровительной кампании. Этот вопрос был обсужден на заседании Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений под руководством премьер-министра РА Александра Нароллина.

В мероприятии приняли участие главный федеральный инспектор аппарата полпреда Президента РФ в ЮФО по РА Сергей Дрокин, члены Кабинета министров РА, руководители правоохранительных и контрольно-надзорных органов.

По информации руководителей министерств, курирующих вопросы соцзащиты и образования, летним оздоровительным отдыхом было охвачено более 31,5 тыс. детей. Особое внимание уделили детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. На проведение мероприятий по организации отдыха и оздоровления детей в текущем году было направлено более 85,4 млн. руб., что на 4,4% больше по сравнению с 2017 годом.

Выступающими отмечено, что кампания прошла организованно и без чрезвычайных ситуаций. На территории республики работали 89 лагерей с дневным пребыванием и 4 загородных лагеря. Кроме того, дети из республики отдыхали по путевкам в двух лагерях на черноморском побережье. Более 300 детей и подростков республики, отличившихся в учебе, творчестве и спорте, смогли по-



бывать в детских центрах "Орленок", "Смена" и "Артек".

Премьер-министр акцентировал внимание руководителей профильных ведомств на вопросах тщательного анализа итогов детской оздоровительной кампании.

— Все недочеты, выявленные в ходе летнего отдыха детей, должны быть проанализированы. Сделанные выводы важно учесть в следующей

кампании. Это, в первую очередь, касается безопасности детей, организации качественного питания и насыщенной досуговой программы. Глава Адыгеи Мурат Кумпилов данные вопросы держит на постоянном контроле, и важно с каждым годом совершенствовать данное направление в работе органов власти и муниципальных образований, — подчеркнул Александр Нароллин.

Соцобеспечение

Адыгея обеспечит ортопедическими изделиями всех детей республики, у которых есть медицинские показания к их применению.

В республиканском бюджете в 2018 году на эти цели предусмотрено 1 млн. 270 тыс. рублей. Ортопедической обувью уже обеспечены 241 ребенок, корсетами, реклинаторами и таторами — 25 детей.

Бесплатно получить ортопедическую обувь могут все дети республики. Для этого необходимо предоставить заключение врача и направление из органов соцзащиты.

Эта региональная мера поддержки оказывается на основе закона № 278 для профилактики

ортопедических заболеваний у детей и выполнения поручений Главы Адыгеи Мурата Кумпилова по развитию здоровьесберегающих технологий в республике. Дети-инвалиды получают необходимую поддержку из федерального бюджета. В этом случае речь идет о помощи детям, которые не включены в данную категорию, поскольку свое-временное предоставляемые ортопедические изделия помогают детям избежать ухудшения состояния здоровья и предотвратить наступление инвалидности, сообщили в министерстве труда и социальной защиты населения Адыгеи.

Наш корр.

Назначение

Игорь Сырчин родился 19 августа 1968 года в Кирове. В 1990 году окончил Кировский государственный педагогический институт, в 1997 году — Всероссийский заочный финансово-экономический институт. В газовой отрасли работает с 1997 года. С 2000 года занимал должность заместителя генерального директора ООО "Кироврегионгаз" по экономике и финансам. С 2010 года и до нынешнего назначения — генеральный директор ООО "Газпром межрегионгаз Киров".



В Доме правительства РА состоялась рабочая встреча Главы РА Мурата Кумпилова с заместителем генерального директора по персоналу и административной работе ООО "Газпром межрегионгаз" Ириной Пестовой, которая прибыла в Адыгею для представления нового руководителя компаний группы "Газпром межрегионгаз".

По решению совета директоров ООО "Газпром межрегионгаз Майкоп" генеральным директором компании 17 сентября 2018 года назначен Игорь Сырчин. Одновременно с руководством региональной компанией по реализации газа новый руководитель возглавил АО "Газпром газораспределение Майкоп". До этого компании возглавлял Руслан Арашуков, который переведен в Астрахань.

Представляя нового руководителя, Ирина Пестова отметила большой опыт работы в газовой отрасли и высокие профессиональные качества Игоря Сырчина, который с 2010 года возглавлял ООО "Газпром межрегионгаз Киров".

Глава РА отметил налаженное конструктивное взаимодействие с газовыми компаниями, успешную реализацию планов по газификации региона, снижению задолженности потребителей газа. Мурат Кумпилов также выразил надежду на продолжение сотрудничества по развитию газораспределительной сети в республике, снижению дефицита энергоёмкости, реализации ряда социальных проектов.

Пресс-служба Главы РА.

Говорим "Спасибо"

Центральная районная библиотека МБУК "ЦБС Гиагинский район" выражает искреннюю благодарность семье Шаповаловых за безвозмездно переданную в дар библиотеку почетного жителя ст. Гиагинской, писателя и заслуженного учителя РФ Еврафа Васильевича Студеникина.

Подаренные книги не только займут достойное место на книжных полках, но и подарят радость читателям — любителям классической литературы.

Большое спасибо!

С. КОВАЛЕНКО,  
Зав. отделом читателей.

Дорожная полиция

В Гиагинском районе продолжается профилактическое мероприятие "Автобус". Его цель — предупредить дорожно-транспортные происшествия на пассажирском автотранспорте, повысить уровень безопасности при осуществлении пассажирских перевозок.

С начала текущего года на территории республики зарегистрировано 5 дорожных аварий, произошедших по вине водителей автобусов. В них получили травмы 8 человек.

Н. ЕШУГОВ.

Начальник ОГИБДД ОМВД России по Гиагинскому району.

Урожай-2018

### РАБОТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

В эти осенние дни хозяйства района продолжают уборку урожая 2018 года. Недавние проливные дожди немного сбавили темпы работы, и сейчас, когда синоптики обещают устойчивую солнечную погоду, земледельцы наверстают упущенное время.

По данным отдела сельского хозяйства МО "Гиагинский район" кукуруза убрана на более 900 из 10459 гектарах отанных под эту культуру площадей. Валовый сбор составил около 3000 тонн, средняя урожайность по району — 32,1 центнера с гектара. Уборка сои завершена на почти 1/4 площадей. Средняя урожайность этой культуры составила 15,6

центнера с гектара. На начальном этапе — уборка подсолнечника. Из 12144 гектаров убрано менее 3000 га. На сегодня собрано около 6000 тонн. Не забывают аграрии района и о заготовке кормов. Кукурузы на силос собрано 3837 тонн.

Подготовка к будущему урожаю также идет полным ходом. Пахота под озимые культуры проведена на 100% площадей. К посеву готовятся ячмень, пшеница, тритикале. Сев зимующего рапса уже начался, и некоторые хозяйства уже успели его завершить. Всего рапсом в районе будет засеяно 2954 гектара.

М. УВАРОВА.



## Доступная среда

## РАВНЫЕ СРЕДИ РАВНЫХ

**Центр занятости населения Гиагинского района постоянно и глубоко изучает потребности предприятий различных форм собственности в целях переподготовки и повышения квалификации незанятого населения для предоставления им более широких возможностей поиска работы. Немаловажной задачей центров являются действия, направленные на предотвращение безработицы в Гиагинском районе в среде граждан с инвалидностью.**

Вопросы повышения уровня адаптации и социализации инвалидов в районе находятся на постоянном контроле главы района и соответствующих структур, призванных оказывать помощь данной категории граждан.

По информации заместителя директора ГКУ "ЦЗН Гиагинского района" О. Н. Дмитриевой центр занятости активизировал свою работу с руководителями предприятий и учреждений, с работодателями, квотирующими рабочие места для лиц с ограниченными возможностями.

Работу свою с незанятыми гражданами, имеющими инвалидность, мы ведем в соответствии с Законом РА "О квотировании рабочих мест и минимальном количестве специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов". Мы работаем не только по заявительному принципу, но стараемся упреждать необходимость оказания содействия инвалидам в трудоустройстве.

Не случайно созданная в РА межведомственная рабочая группа на своем заседании отметила в числе четырех районов наиболее высокий уровень занятости инвалидов в Гиагинском районе (54,5%).

Наши работодатели, — отметила Ольга Николаевна, — понимают, что органы власти и впредь будут четко отстаивать законные интересы инвалидов, используя все существующие правовые механизмы. Гиагинской прокуратурой проводились проверки руководителей предприятий, нарушающих законодательство в сфере занятости населения, вносились представления для принятия мер к устранению нарушений.

В целях обеспечения гарантий гражданам, испытывающим трудности в поиске работы, на

рабочие места, создаваемые (выделяемые) в рамках обязательств по квотированию рабочих мест, работодатели предприятий и учреждений, имеющих более 35 работников, выделяют одно квотируемое место для инвалида, что составляет 2% от списочного состава работающих. А там, где свыше 100 человек, — не менее 3% мест для граждан с инвалидностью. Работодатели ряда предприятий постоянно и неформально предоставляют информацию по приему на работу инвалидов.

— В практической деятель-

— на квотируемое место, то есть, на специально созданное для инвалидов в соответствии с изменениями в законодательстве, приведенном выше.

За 8 месяцев работодателями было заявлено 130 рабочих мест для трудоустройства граждан с инвалидностью. Вакансии сегодня имеются.

Среди множества специальностей, с которыми может успешно справиться названная категория граждан, более всего востребованы разнорабочие, сторожа, рабочие зеленого хозяйства, производства пищевой продукции. Но есть и представители интеллектуального труда. К примеру, в Доме ветеранов успешно трудится в бухгалтерии человек с ограничением здоровья. Есть учителя, работники в сфере культуры, водители. Возраст этих граждан самый разный. В том числе и люди предпенсионно-



ности, — подчеркивает Ольга Николаевна, — работодатели ориентируются не на физические ограничения претендентов на то или иное место, а на профессионально-квалификационные характеристики инвалидов, что исключает формальность в решении их проблем.

С начала нынешнего года в службу занятости обратились 33 инвалида, 13 из них были трудоустроены, в том числе один

го и пенсионного возраста с желанием ищут работу. Предоставляется и временное трудоустройство. Возможности эти в районе есть. Ведь каждому человеку, независимо от статуса и здоровья, хочется как можно дольше оставаться активными, востребованными и чувствовать себя равным среди равных.

Беседовала  
А. ВИЗНЯК.

## Спортивный калейдоскоп

## Есть чемпион

С 1 по 18 сентября в Анапе проходили XI Всероссийские юношеские игры боевых единоборств, в которых приняла участие Федерация тхэквондо ИТФ Республики Адыгея. Две бронзовые медали принесли в копилку сборной Илья Харитонов и Ашот Давтян. Обладателем золота стал Амир Шашев. Его успешный дебют на чемпионате России стал показателем отличной работы тренерского состава. Все медалисты — воспитанники спортивного клуба "Хансу", тренер Р. Б. Буковский (на снимке).



## Начинается битва за кубок

На этой неделе стартует розыгрыш кубка Гиагинского района по футболу "Золотая осень". В субботу, 22 сентября, в 13 часов начнется матч между "Ротором" (ст. Гиагинская) и келермеской "Нивой". В 15 часов "Барса" примет сергиевский "Урожай". Оба матча пройдут на центральном стадионе ст. Гиагинской.

В этот же день, в 15 часов, "Айрум" на своем поле сыграет с "Фобосом" из п. Гончарка.

Наш корр.

## Ульяна — победитель

15 сентября в Майкопе проводился Всероссийский день бега "Кросс нации — 2018". В забегах приняли участие более 600 человек разных возрастных групп. Успешно выступили легкоатлеты Гиагинской ДЮСШ под руководством тренера-преподавателя А. Г. Чернова. Отличный результат показала Ульяна Симененко, она победила в младшей возрастной группе 2009 г.р. и молоде в забеге на тысячу метров с результатом 5.03.5 сек. Спортсменка была награждена кубком, медалью и грамотой.

Также хороший результат в беге на тысячу метров (с результатом 4.08.8 сек.) показала Алина Кравцова в возрастной категории 2004-2008 гг. рождения. Она заняла третье место и была награждена медалью и грамотой. Олег Анисимов, Ангелина Бессонова, Алина Лесная заняли четвертое и пятое места. Все спортсмены являются учащимися СОШ № 4.

С. ГИРЯ.  
Зам. директора  
Гиагинской ДЮСШ.

## Поминовения



## Почтили память предков

**В Майкопском районе в 25-й раз прошли Даховские поминовения в память безвинно убиенных казаков Майкопского казачьего отдела в годы Гражданской войны.**

15 сентября 2018 года по сложившейся традиции казаки и учащиеся казачьих классов из всех районных обществ Майкопского отдела ККВ, представители Союза казачьей молодежи Кубани, духовенство Майкопской и Адыгейской епархии и жители окрестных станиц Крестным ходом пришли к часовне Всех святых на Даховской поляне — месту массового расстрела даховских казаков. Здесь состоялась траурная панихида, которую возглавил протоиерей Ростислав, священник Даховского благочиннического округа.

Разделить скорбь казаков в этот траурный день прибыли делегация, приехавшие из Адыгеи и Краснодарского края: заместитель войскового атамана войсковой старшина Константин Перенижко, председатель Комитета Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея по строительству, транспорту, связи и ЖКХ Олег Картамашев, заместитель председателя Комитета Республики Адыгея по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ Константин Щербаков.

В мероприятии приняли участие казаки Гиагинского района во главе с атаманом РКО Евгением Хаминим. В делегацию вошли порядка пятидесяти человек, включая детей группы казачьей направленности из станицы Келермеской. Даховские поминовения — не рядовое событие для каждого участника: многие приезжали целыми семьями.

От имени Главы Республики Адыгея Мурата Кумпилова собравшихся поприветствовал Константин Щербаков, который обратился к казакам со словами скорби. Он отметил, что сегодня казаки являются стабилизирующим звеном в регионе, и призвал собравшихся к миру, единению и межнациональному согласию.

— Даховская поляна — трагическое место для наших дедов и прадедов. Она стала символом скорби и памяти о тех годах и, думаю, она и сегодня является нам в назидание, как нужно вести себя и какие решения принимать, — отметил Константин Перенижко. — Уверен, сегодня, так же как и ранее, все народы России должны объединиться, а казачество, как и во все времена, должно быть в авангарде русской армии, русского народа, защищая его оплот и границы.

Атаман Майкопского казачьего отдела Александр Данилов

поблагодарил руководство республики за возможность проводить подобные мероприятия, руководителей национальных организаций — за ежегодную поддержку, дружбу и мир между братскими народами. Особую благодарность он выразил руководителям и наставникам казачьих классов за участие в мероприятии детей.

Отдавая дань памяти безвинно убиенным казакам в годы Гражданской войны, участники траурного митинга почтили память расстрелянных предков минутой молчания, сопроводившейся пушечными залпами, и возложили к памятнику венки и цветы.

В завершение официальной части состоялся поминальный обед в полевой кухне.

**Справка.** Почти сто лет назад на Кубани вспыхнули восстания казаков, недовольных действиями советской власти. Была образована повстанческая армия под руководством генерала Фостикова. В конце июля 1920 года восстание началось в Майкопском казачьем отделе: восстали станицы Даховская, Севастопольская, Каменноостовская и другие. В сентябре армия Фостикова держала оборону в районе нынешнего Свято-Михайло-Афонского монастыря — "Казачьей Лавра".

Памятник, установленный в 1993 году по инициативе казака Алексея Гольцева, и часовня во имя Всех Святых на Даховской поляне, возведенная в 2014 году казаком Василием Савранским, стали традиционным местом встречи казаков Майкопского казачьего отдела. Здесь они ежегодно вспоминают не только безвинно убиенных казаков станицы Даховской, но и казачьих земляков из других станиц и хуторов отдела, попытавшихся защитить родные земли от тех, кто пошатнул вековые казачьи устои в 20-е годы.

На стене часовни установлена памятная доска, где перечислены станицы, попавшие под геноцид казачества. Среди них — станица Гиагинская (294 казака) и станица Келермеская (120 казаков).

Всего по восстановленным архивам в то смутное время было расстреляно, порублено или замучено более тысячи казаков Майкопского казачьего отдела.

Е. ЗАГОРУЛКО.  
Помощник атамана  
Майкопского  
казачьего отдела.  
Фото автора.

## Недвижимость

**ПРОДАЮ ДЕЙСТВУЮЩИЙ МАГАЗИН** "Универсам" 100 кв. м, земля — 25 соток. Все документы, все удобства. Ст. Дондуковская, ул. Октябрьская, 130 "А". Тел.: **8-918-420-38-00**. Марина Васильевна. (5-8)

**ПРОДАЕТСЯ 2-КОМН. КВАРТИРА** в центре ст. Гиагинской. Тел.: **8-918-221-22-40**. (1-2)

**ПРОДАЕТСЯ 2-КОМН. КВАРТИРА**, недорого, в п. Новом. Тел.: **8-903-465-47-55**. (3-5)

В ст. Дондуковской **ПРОДАЕТСЯ ОЧЕНЬ ХОРОШИЙ ДЕЙСТВУЮЩИЙ МАГАЗИН**, пл. 101 кв. м, земля — 14 сот., полностью оборудован. Очень недорого, можно в рассрочку. Тел.: **8-961-827-08-88**. инн 010100049694 (3-3)

**ПРОДАЕТСЯ (СДАЕТСЯ до продажи) 2-комн. КВАРТИРА** на ул. Заводской, 19. Цена 850 тыс. руб. Тел.: **8-962-864-32-04**.

**ПРОДАЕТСЯ ДОМ** в ст. Гиагинской на ул. 8 Марта, 8. Тел.: **8-961-819-13-72**.

**ПРОДАЮТСЯ: ЗЕМ. УЧАСТОК** пл. около 20 соток; **ПОРΟΣЯТА; БАРАШКИ**. Тел.: **8-918-424-78-51, 8-909-470-87-89**.

## Работа

**ОАО Молзавод "Гиагинский" ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ** в производственный отдел. Требования: работоспособность, ответственность и аккуратность. Условия: работа по сменам, з/п. достойная. **ЭКОНОМИСТ** по планированию, **СПЕЦИАЛИСТ** по кадрам. Требования: усидчивость, работоспособность, ответственность, опыт работы не менее 3-х лет. **СТРОИТЕЛИ**. Тел.: **8(87779) 9-15-96**. инн 0101000776 (7-8)

В продуктовый магазин **СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ**. Тел.: **8-918-427-73-72**. инн 010100741552 (2-2)

**ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ** в открывающийся магазин грузовых автозапчастей. Тел.: **8-906-438-30-88**. инн 010100787525 (2-3)

**ЗАО ДПМК "Гиагинская" ТРЕБУЮТСЯ: водитель КамАЗа, машинист экскаватора-погрузчика**. Тел.: **8-918-427-80-00**. инн 0101003907 (2-2)

ООО «Молзавод Новый» на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:**  
— **АППАРАТЧИК-МЕХАНИК** в цех сушки сыворотки. Звонить по тел.: **8-918-227-13-95** (Роман).  
— **БУХГАЛТЕР** со знанием 1 с и опытом работы. Звонить по тел.: **8-918-683-31-25** (Ирина). Оплата высокая. инн 0101008528 (2-9)

**ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ** в ООО "Караван". Тел.: **8-928-473-48-84**. инн 0101011048

В редакцию газеты "Красное знамя" **ТРЕБУЕТСЯ КУРЬЕР** по подписке и доставке газеты в пос. Новый. Тел.: **8-902-404-17-44**.

В ст. Дондуковской на работу **ТРЕБУЮТСЯ: ПОМОЩНИК БУХГАЛТЕРА** в магазин "Теремок" и **ФАРМАЦЕВТ** в аптеку Дом быта. Тел.: **8-961-827-08-88**. инн 010100049694 (1-2)

## Помним, скорбим...



19 сентября исполняется 40 дней, как ушел из жизни **САРКИСЯН Ваник Аветисович**. Кто знал его, вспомните добрым словом. *Из жизни ты ушел мгновенно, Но боль осталась навсегда. Твой образ самый милый Мы не забудем никогда.*  
**Жена, дети, внуки.**



12 сентября 2018 г. остановилось сердце **Людмилы Петровны КАСАТКИНОЙ (Моисеенко)**. Кто помнит ее, кто знал, помяните добрым словом.  
**Семья Вырлан, Дьяконовых.**

## Услуги

**Банкетный зал "Добрый"** принимает заявки на проведение:

— *банкетов, корпоративов,*  
— *номинальных обедов.*

Тел.: **8-928-036-13-15, 8-962-851-77-57**. инн 010100100492 (1-6)

В п. Гончарка запущена базовая станция "Мегафон"! **4G, отличная скорость интернета и качественная связь**. Подключиться можно по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная, 288 "А". инн 010100049694 (2-2)



**БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ, БЫСТРО**  
Тел.: **8-928-669-14-80, 8-918-428-72-78, 8-960-488-98-92**. Опыт работы — 20 лет. инн 312010514300030 (8-20)

**РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ**  
Тел.: **8-961-818-91-98**. инн 010500764709 (5-5)



**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ С ГАРАНТИЕЙ.**  
Тел.: **8-918-229-14-28** (без выходных). инн 010516631990 (2-20)

**ВСЕ ВИДЫ МАЛЯРНЫХ РАБОТ.** Обои, покраска, ламинат, МДФ и мн. др. Тел.: **8-995-20-76-543**, Наталья. инн 010102726937 (2-4)

## ИП "ОТЕЦ И СЫНОВЬЯ"

*предлагает:*

## МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Консультации, замер, доставка, **демонтаж — БЕСПЛАТНО!**

Тел. **8-961-858-92-20**. Св-во 315010100000473. (3-4)

## Покупка

**Куплю: перины, подушки, газовые колонки, орехи, часы.**

Тел.: **8-903-461-21-07**, Алексей. инн 615522076148

**КУПЛЮ ОРЕХ ГРЕЦКИЙ**, хорошего качества. Тел.: **8-952-855-74-21**. (1-3)

## В АРЕНДУ СДАЕТСЯ ПОМЕЩЕНИЕ

Возможна некоторая перестройка помещения (отдельный вход). **ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ**. Площадь — 54 м<sup>2</sup>. Адрес: ул. Красная, 318. Тел.: **8-961-970-96-99**.

## ОФИЦИАЛЬНО

## ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" № 131 от 6.10.2003 г., на основании Устава муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" обнародовать:  
— постановление от 17.09.2018 г. № 147 "О внесении изменений в постановление главы МО "Гиагинское сельское поселение" № 77 от 16.05.2018 г. "Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по проведению ведомственного муниципального контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в подведомственных организациях администрации МО "Гиагинское сельское поселение".

Жители муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" могут ознакомиться с текстом постановления на официальном сайте администрации МО "Гиагинское сельское поселение" — [admingsp.ru](http://admingsp.ru) — далее перейти на ссылку [admingsp.ru](http://admingsp.ru), а также в течение 20 дней со дня публикации данного обнародования по адресам:

ст. Гиагинская — информационный стенд в здании администрации муниципального образования "Гиагинское сельское поселение", расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33;

пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.

С. КОНДРАТЕНКО.

Глава МО "Гиагинское сельское поселение".

## Поздравления



Администрация МО "Келермесское сельское поселение" поздравляет с юбилеем Почетных граждан ст. Келермесской **Нуриет Абдуловну Головинову и Владимира Александровича Рябухина!**  
*Желаем крепкого здоровья на долгие годы!*



Поздравляем с юбилеем **ПЕТРА ИВАНОВИЧА СИДОРЕНКО!**

*Мчатся годы быстро, без оглядки,  
Пролетают, тают, словно дым.  
Мы желаем на любом десятке  
Оставаться бодрым, молодым.  
Счастья мы желаем и здоровья,  
И чтоб на все хватило сил.  
Чтобы каждый день тебе с любовью  
Только радость жизни приносил!*



Дети, внуки, свахи.



В рамках акции "Доступная среда" Совет ветеранов и общество инвалидов сердечно поздравляют наших юбиляров:

Аракелова Норика Андреевича — ст. Дондуковская;  
Белоусова Василия Григорьевича — ст. Гиагинская;  
Платонову Валентину Васильевну — ст. Гиагинская;  
Прохода Зою Николаевну — п. Новый;  
Малахову Дину Егоровну — ст. Гиагинская;  
Виллисову Елизавету Егоровну — с. Георгиевское;  
Пушкареву Валентину Георгиевну — ст. Гиагинская;  
Поджарова Александра Павловича — ст. Гиагинская;  
Березовскую Раису Васильевну — ст. Гиагинская;  
Овчинникова Василия Тимофеевича — ст. Гиагинская;  
Гунина Виталия Георгиевича — ст. Гиагинская;  
Жилину Капиталину Ивановну — ст. Гиагинская;  
Тищенко Светлану Георгиевну — ст. Гиагинская;  
Головинову Нуриет Абдуловну — ст. Келермесская;  
Гирман Григория Андреевича — ст. Дондуковская;  
Самойлову Галину Владимировну — п. Новый;  
Даниленко Ларису Николаевну — ст. Келермесская;  
Емельяненко Любовь Николаевну — ст. Гиагинская;  
Зайчукова Виктора Сергеевича — ст. Гиагинская;  
Захарову Нину Петровну — п. Новый;  
Бутырину Александру Ивановну — ст. Гиагинская;  
Борзенко Раису Алексеевну — ст. Гиагинская;  
Воробьева Михаила Ивановича — ст. Гиагинская;  
Шугова Василия Григорьевича — ст. Келермесская;  
Ушакову Галину Петровну — ст. Гиагинская;  
Бондаренко Валентину Александровну — ст. Гиагинская;  
Кокурина Виктора Николаевича — ст. Келермеская;  
Вережагина Виктора Николаевича — ст. Дондуковская;  
Оробей Оксану Владимировну — с. Образцовое;  
Ионкову Наталью Николаевну — ст. Гиагинская.  
*Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.*



## Продажа

**ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2115** на запчасти. Ул. Восточная, 6. Тел.: **8-961-766-67-33**. (1-2)

**ПРОДАЕТСЯ РАССАДА КЛУБНИКИ** сортов Азия, Кле-ри. Цена — 4,5 руб./корень. Тел.: **8-961-971-71-34**. (1-2)

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА** в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).  
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611  
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.  
Газета выходит по средам и субботам.



**НАШ АДРЕС:**  
**385600,**  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318

И. о. главного редактора **М. К. Куренна**  
**ТЕЛЕФОНЫ:** гл. редактора..... 9-71-54;  
ОТДЕЛОВ: компьютерного..... 9-13-47;  
корреспондента-обозревателя..... 9-13-48;  
рекламно-коммерческого..... 9-19-35;  
бухгалтерии..... 9-14-48;  
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;  
официальный сайт: [www.flagred.ru](http://www.flagred.ru)  
e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru)  
материалы на платной основе отмечены знаком ® за достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

**ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:**  
администрация, Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).  
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.  
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».  
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.  
Заказ №  
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.